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Η τθλεκπαίδευςθ με τθν πλατφόρμα WebEx αποτελεί πλζον κακθμερινότθτα για 

πολλοφσ εκπαιδευτικοφσ. Στον οδθγό αυτό κα παρουςιαςτοφν κάποιεσ προτάςεισ- 

βιματα για αξιοποίθςθ των πρόςκετων δυνατοτιτων του εργαλείου ϊςτε να 

δθμιουργείται μία όςο το δυνατόν καλφτερθ ψθφιακι εκπαιδευτικι εμπειρία τόςο 

για τουσ μακθτζσ όςο και για τουσ εκπαιδευτικοφσ. 

Στον οδθγό αυτό κα παρουςιαςτοφν ςυνοπτικά τα ακόλουκα. 

 

 

 

 

 

 

Βιματα για 
αποτελεςματικότερθ 

επικοινωνία ςτο WebEx 

Ρϊσ μπορϊ να κάνω ςίγαςθ ςε όλα τα μικρόφωνα των 
μακθτϊν.  

Ρϊσ μπορϊ να ρυκμίςω τα μικρόφωνα ϊςτε οι μακθτζσ που 
ςυνδζονται ςτο μάκθμα να ζχουν κλειςτό μικρόφωνο.  

Ρϊσ μπορϊ να επικοινωνιςω με τουσ μακθτζσ μου όταν 
ζχουν κλειςτά μικρόφωνα,  μζςω του «Raise hand» και των 
«Animated Reactions». 

Ρϊσ μπορϊ να υποςτθρίξω τθν εξατομικευμζνθ μάκθςθ με 
Breakout Sessions. 

 

 

 

 

 

Βιματα για εμπλουτιςμό του 
μακιματοσ ςτο WebEx  

Ρϊσ μπορϊ να παρουςιάςω ζνα αρχείο ςτουσ μακθτζσ 
μου. 

Ρϊσ μπορϊ να παρουςιάςω ζνα βίντεο ςτουσ μακθτζσ μου. 

Ρϊσ μπορϊ να επιτρζψω ςτουσ μακθτζσ μου να δίνουν 
απαντιςεισ γραπτϊσ, χρθςιμοποιϊντασ τα «Αnnotations». 

Ρϊσ μπορϊ να επιτρζψω ςτουσ μακθτζσ μου να δείξουν 
τθν δουλειά τουσ ςτουσ ςυμμακθτζσ τουσ, μζςω του 
διαμοιραςμοφ οκόνθσ. 

 

 

 

 

Βιματα για περιςςότερθ 
αςφάλεια ςτθν θλεκτρονικι 

τάξθ του WebEx  

Ρϊσ μπορϊ να τερματίηω με αςφάλεια τθν διαδικτυακι 
τάξθ μετά το τζλοσ του μακιματοσ. 

Ρϊσ μπορϊ να απενεργοποιιςω τισ προςωπικζσ 
ςυνομιλίεσ μεταξφ των μακθτϊν. 

Ρϊσ μπορϊ να αφαιρζςω κάποιον χριςτθ από τθν 
θλεκτρονικι τάξθ. 

Ρϊσ μπορϊ να προβάλλω τθ λίςτα όςων ςυμμετείχαν ςτο 
μάκθμα μου. 

Ειςαγωγι  
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Βιματα για αποτελεςματικότερθ επικοινωνία ςτο WebEx  

Ππωσ είναι ιδθ γνωςτό, ολόκλθρθ θ εκπαιδευτικι διαδικαςία ςτθν ςχολικι αίκουςα 

ζχει ωσ βάςθ τθσ τθν επικοινωνία. Η επικοινωνία αυτι παίρνει πολλζσ μορφζσ και 

πραγματοποιείται τόςο μεταξφ των εκπαιδευτικϊν και των μακθτϊν, όςο και μεταξφ 

των ίδιων των μακθτϊν. Η επικοινωνία, ωσ προσ το μζςο με το οποίο 

πραγματοποιείται, διακρίνεται ςε 2 βαςικζσ κατθγορίεσ, τθ λεκτικι επικοινωνία και 

τθ μθ λεκτικι. Μεγάλο ρόλο παίηουν ακόμθ άλλα ςτοιχεία, όπωσ ο χρόνοσ, ο τόνοσ, 

το φφοσ κτλ.  

 

Στο πλαίςιο τθσ εικονικισ αίκουςασ του WebEx, θ λεκτικι επικοινωνία υποςτθρίηεται 

από τα μικρόφωνα και τα θχεία/ ακουςτικά και θ μθ λεκτικι επικοινωνία από τισ 

κάμερεσ. Στθ ςυνζχεια, παρουςιάηονται κάποιοι τρόποι για αποτελεςματικότερθ 

επικοινωνία ςτθν διαδικτυακι τάξθ του WebEx, εφαρμόηοντασ διάφορεσ ρυκμίςεισ 

ςτον παραπάνω εξοπλιςμό. 

Πϊσ μπορϊ να κάνω ςίγαςθ ςε όλα τα μικρόφωνα των μακθτϊν. / Πϊσ μπορϊ 

να κάνω ςίγαςθ ςε όλα τα μικρόφωνα των μακθτϊν χωρίσ δυνατότθτα 

επαναφοράσ από τουσ ίδιουσ τουσ μακθτζσ. 

Συχνά, κατά το διαδικτυακό μάκθμα, μπορεί να προκφψει θ ανάγκθ για ςίγαςθ των 

μικροφϊνων των μακθτϊν, όπωσ π.χ. κατά τθ διάρκεια μίασ παρουςίαςθσ από τον 

Επ
ικ

ο
ιν

ω
νί

α
 Λεκτική 

Μη Λεκτική 

Άλλα στοιχεία 

Αποτελεςματικότερθ επικοινωνία 

ςτο WebEx
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εκπαιδευτικό. Το εργαλείο WebEx ςασ παρζχει τθ δυνατότθτα για ςίγαςθ των 

μικροφϊνων όλων των μακθτϊν ταυτόχρονα.  

Από το μενοφ «Participant», πατάτε τθν επιλογι «Μute all».  

 

Η επιλογι αυτι κλείνει όλα τα μικρόφωνα, προςωρινά.  

Σε περίπτωςθ που κζλετε να διατθριςετε τισ ρυκμίςεισ αυτζσ για μεγαλφτερο 

χρονικό διάςτθμα, όπωσ π.χ. κατά τθν προβολι ενόσ βίντεο, μπορείτε να 

ακολουκιςετε το παρακάτω πρόςκετο βιμα. 

Επιλζγετε το κουμπί «Participants» από τα δεξιά του παρακφρου. 
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Στθ ςυνζχεια, από το κουμπί με τα αποςιωπθτικά  «…» που εμφανίηεται, 

απενεργοποιείτε το «Allow attendees to unmute themselves». 
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Η επιλογι αυτι απενεργοποιεί τθν δυνατότθτα των μακθτϊν να ανοίξουν τα 

μικρόφωνά τουσ. Σε περίπτωςθ που κζλετε να τουσ ακοφςετε, κα πρζπει να τουσ 

κάνετε εςείσ «Unmute» ι «Unmute all» από το μενοφ «Participants».  

Πϊσ μπορϊ να ρυκμίςω τα μικρόφωνα ϊςτε οι μακθτζσ που ςυνδζονται ςτο 

μάκθμα να ζχουν κλειςτό μικρόφωνο.  

Κάποιεσ φορζσ, κακϊσ οι μακθτζσ ειςζρχονται ςτθν διαδικτυακι αίκουςα, μπορεί να 

ακοφγεται από το μικρόφωνό τουσ κάποιοσ ιχοσ υποβάκρου, ο οποίοσ να 

δυςχεραίνει τθν επικοινωνία για τουσ υπόλοιπουσ ςυμμετζχοντεσ. Το εργαλείο 

WebEx τουσ παρζχει τθ δυνατότθτα για ςίγαςθ των μικροφϊνων των μακθτϊν 

κακϊσ ειςζρχονται ςτθν διαδικτυακι αίκουςα. 

Από το μενοφ «Participant», πατάτε τθν επιλογι «Μute on Entry».  

 

Η επιλογι αυτι, επιτρζπει τουσ μακθτζσ να ειςζρχονται ςτθν αίκουςα με κλειςτά 

μικρόφωνα.  
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Πϊσ μπορϊ να επικοινωνιςω με τουσ μακθτζσ μου όταν ζχουν κλειςτά 

μικρόφωνα,  μζςω του «Raise hand» και των «Animated Reactions». 

Κάποιεσ φορζσ χρειάηεται να πραγματοποιείται γριγορα επικοινωνία μεταξφ του 

εκπαιδευτικοφ και των μακθτϊν. Αυτι θ, ςυχνά μθ λεκτικι, επικοινωνία που ςτθν 

τάξθ κα μποροφςε να πραγματοποιθκεί με μία ματιά ι ζνα νεφμα, ςτθν θλεκτρονικι 

τάξθ μπορεί να πραγματοποιθκεί μζςω ςυγκεκριμζνων εργαλείων. Για παράδειγμα, 

τo WebEx δίνει τθν δυνατότθτα ςτουσ μακθτζσ να ςθκϊςουν το χζρι τουσ, με το 

πάτθμα ενόσ κουμπιοφ.  

Ο μακθτισ που επικυμεί να ςθκϊςει το χζρι του επιλζγει το κουμπί «…» από το κάτω 

μζροσ του παρακφρου και ςτθ ςυνζχεια πατάει τθν επιλογι «Raise Hand». 

 

 

Για να εντοπίςετε τουσ μακθτζσ με ςθκωμζνο χζρι, δεν ζχετε παρά να κοιτάξετε ςτθν 

λίςτα των «Participants» για το αντίςτοιχο ςφμβολο. 
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Ρατϊντασ πάνω ςτο ςυγκεκριμζνο ςφμβολο, μπορείτε να το αποκρφψετε.  

Ακόμα, προςφζρεται θ δυνατότθτα για γριγορεσ αντιδράςεισ των μακθτϊν με τα 

«Reactions».  

Ο μακθτισ που επικυμεί να χρθςιμοποιιςει ζνα «Reaction» επιλζγει το κουμπί 

αντίςτοιχο κουμπί από το κάτω μζροσ του παρακφρου και ςτθ ςυνζχεια πατάει ςτθν 

επιλογι που κζλει να κάνει. 

 

Με τα «Reactions» μποροφν, ενδεικτικά, να ςασ εκφράςουν οι μακθτζσ αν υπάρχει 

κάποια απορία ι αν ζχουν ολοκλθρϊςει κάποια εργαςία που τουσ ζχετε ανακζςει.  
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Πϊσ μπορϊ να υποςτθρίξω τθν εξατομικευμζνθ μάκθςθ με breakout sessions. 

Ρολλζσ φορζσ, κατά το διαδικτυακό μάκθμα, μπορεί να προκφψει θ ανάγκθ για 

κάλυψθ ςυγκεκριμζνων ςτόχων μζςω τθσ εφαρμογισ εξατομικευμζνων ςτρατθγικϊν 

διδαςκαλίασ και μάκθςθσ για κάποιουσ μακθτζσ. Το εργαλείο WebEx ςασ παρζχει τθ 

δυνατότθτα για χριςθ  παραπάνω από μίασ ταυτόχρονων αικουςϊν, 

υποςτθρίηοντασ αυτι τθν ανάγκθ μζςω των Breakout Sessions. Η επιλογι αυτι 

επιτρζπει τθ δθμιουργία πρόςκετων αικουςϊν. Είναι ιδανικι ςτθν περίπτωςθ που 

υπάρχουν παραπάνω από ζνασ εκπαιδευτικοί ςτθν αίκουςα, ϊςτε να ζχουν τθν 

εποπτεία όλων των αικουςϊν.  

Για να ενεργοποιιςετε τα Breakout Sessions, χρειάηεται να ζχετε ενεργι τθν 

αντίςτοιχθ επιλογι από το κεντρικό μενοφ, όπωσ φαίνεται παρακάτω. 

 

 

Από το αναδυόμενο παράκυρο διαλόγου, επιλζγετε το  «Manually», ϊςτε να ορίςετε 

εςείσ τθν κατανομι των χρθςτϊν ςτισ αίκουςεσ και πατιςτε το κουμπί «Create 

Assignments». 
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Για να ξεκινιςετε τα Breakout Sessions, επιλζγετε το αντίςτοιχο κουμπί από το κάτω 

μζροσ του παρακφρου. 

 

Από εδϊ, μπορείτε να δθμιουργιςετε νζεσ αίκουςεσ και να μεταφζρετε μακθτζσ ςε 

αυτζσ. 

Για να μεταφζρετε ζναν ι περιςςότερουσ μακθτζσ, ςτο επιλεγμζνο Breakout Session, 

τουσ επιλζγετε από το τετράγωνο ςτα αριςτερά και ςτθ ςυνζχεια πατάτε το κουμπί 

«Move to session». 
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Η ενζργεια αυτι κα μεταφζρει τουσ μακθτζσ προςωρινά ςτθν νζα αίκουςα. 

Για να ξεκινιςετε και να τερματίςετε το Breakout sessions, επιλζγετε τα κουμπιά 

«Start breakout sessions» και «End all breakout sessions» αντίςτοιχα.  
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Βιματα για εμπλουτιςμό του μακιματοσ ςτο WebEx  

H μακθςιακι διαδικαςία δεν είναι εκ των πραγμάτων μία γραμμικι διαδικαςία με 

ςυγκεκριμζνα ςτάδια που πρζπει να καλυφκοφν. Αντίκετα, θ μάκθςθ εμπεριζχει τθν 

αλλθλεπιδραςτικότθτα, θ οποία ςε μία ςχολικι τάξθ μπορεί να ςχθματοποιθκεί 

όπωσ φαίνεται παρακάτω.  

 

 

 

Η αλλθλεπίδραςθ αυτι είναι δυνατόν να μεταφερκεί και να υποςτθριχκεί και ςτθν 

ψθφιακι τάξθ, μζςω του εργαλείου WebEx. Στθ ςυνζχεια, παρουςιάηονται κάποιοι 

τρόποι εμπλουτιςμοφ του διαδικτυακοφ μακιματοσ χρθςιμοποιϊντασ τισ 

δυνατότθτεσ του ςυγκεκριμζνου εργαλείου.  

Πϊσ μπορϊ να παρουςιάςω ζνα αρχείο ςτουσ μακθτζσ μου. 

Ρολφ ςυχνά, παρουςιάηεται θ ανάγκθ για διαμοιραςμό τθσ οκόνθσ ςασ με τουσ 

μακθτζσ κατά τθ διάρκεια του μακιματοσ. Ο διαμοιραςμόσ μπορεί να αφορά κάποιο 

αρχείο (π.χ. μία παρουςίαςθ), κάποιο λογιςμικό ι κάποιο website. 

 

Εκπαιδευτικόσ 

Ρεριεχόμενο Μακθτισ 

Εμπλουτιςμόσ μακιματοσ  
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Για να δείξετε τθν οκόνθ ςασ ςτουσ μακθτζσ, επιλζγετε το κουμπί «Share» από το 

κάτω μζροσ του παρακφρου. 

 
 
 

 
 

 
 

Από εδϊ, μπορείτε να επιλζξετε ποιο από τα ανοιχτά αρχεία και προγράμματα 

κζλετε να μοιράςετε. Επίςθσ, μπορείτε να μοιράςετε και αρχεία αλλά και τθν 

επιφάνεια ενόσ πίνακα.  

Για να ςταματιςετε το διαμοιραςμό, επιλζγετε το κουμπί «Stop Sharing» από το 

επάνω μζροσ τθσ οκόνθσ ςασ. 
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Πϊσ μπορϊ να παρουςιάςω ζνα βίντεο ςτουσ μακθτζσ μου. 

Ακόμα, ςυχνά δθμιουργείται κατά τθ διάρκεια του μακιματοσ ςτο WebEx θ ανάγκθ 

για διαμοιραςμό ενόσ αρχείου που περιζχει ιχο, όπωσ π.χ. ζνα βίντεο. 

Για να διαμοιράςετε κάποιο βίντεο, αρχικά κάνετε κλικ ςτθν επιλογι «Share» που 

βρίςκεται 

ςτο κάτω 

μζροσ του 

παρακφρου. 

 

Στθ ςυνζχεια, από το «Share content», επιλζγετε το «Share for motion and video». 

Βεβαιωκείτε ότι θ επιλογι «Share your computer audio» ςτα δεξιά είναι ενεργι.  

 

 

 

Πϊσ μπορϊ να επιτρζψω ςτουσ μακθτζσ μου να δίνουν απαντιςεισ γραπτϊσ, 

χρθςιμοποιϊντασ τα «Αnnotations». 
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Ρολλζσ φορζσ κατά το διαδικτυακό μάκθμα μπορεί να προκφψει θ ανάγκθ ζνασ ι 

περιςςότεροι μακθτζσ να δϊςουν κάποια απάντθςθ γραπτϊσ. Το εργαλεία WebEx 

προςφζρει τθ δυνατότθτα οι μακθτζσ να γράφουν απαντιςεισ ορατζσ ςε όλουσ τουσ 

χριςτεσ με τα «Annotations». 

 

Κατά τον διαμοιραςμό οκόνθσ, επιλζξτε το κουμπί «Annotate» από το πάνω μζροσ 

του παρακφρου.  

 
 
 
 
 

Στθ ςυνζχεια, από τα εργαλεία ςτα αριςτερά, πατιςτε ςτο πρϊτο κουμπί, ϊςτε να 

επιλζξετε ποιοι χριςτεσ μποροφν να χρθςιμοποιιςουν το εργαλείο και να γράψουν.  

 
 

 

Πϊσ μπορϊ να επιτρζψω ςτουσ μακθτζσ μου να δείξουν τθν δουλειά τουσ ςτουσ 

ςυμμακθτζσ τουσ, μζςω του διαμοιραςμοφ οκόνθσ. 

Είναι επικυμθτό να ενςωματϊνονται ςυχνά ςτο μάκθμα παρουςιάςεισ των ίδιων 

των μακθτϊν, κακϊσ με τον τρόπο αυτό, πζρα από τθν απόκτθςθ τθσ γνϊςθσ, 

αναπτφςςουν και ιδιαίτερα ςθμαντικζσ δεξιότθτεσ. Το εργαλείο WebEx επιτρζπει τον 

διαμοιραςμό από τουσ μακθτζσ με τθν αλλαγι ρόλου ςε «Presenter». 

Για να ορίςετε ωσ «Presenter» κάποιον άλλο χριςτθ, πατάτε αρχικά το κουμπί των 

«Participants». 
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Στθ ςυνζχεια, κάνετε δεξί κλικ πάνω ςτο όνομα του μακθτι που επικυμείτε. Από τθν 

επιλογι «Change Role», επιλζγετε «Make Presenter».  
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Ο «Presenter» ζχει πλζον τθν δυνατότθτα του διαμοιραςμοφ τθσ οκόνθσ του. Με τθν 

ίδια διαδικαςία μπορείτε να αναλάβετε εκ νζου τον ρόλο του «Presenter», κάνοντασ 

δεξί κλικ πάνω ςτο δικό ςασ όνομα και αλλάηοντασ τον ρόλο ςασ.  

 

 

Βιματα για περιςςότερθ αςφάλεια ςτθν θλεκτρονικι τάξθ του WebEx  

Μία από τισ κεμελιϊδεισ αρχζσ τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ είναι θ διατιρθςθ τθσ 

αςφάλειασ των μακθτϊν και των εκπαιδευτικϊν ςε όςο το δυνατόν υψθλότερα 

επίπεδα. Εξάλλου, οι ανάγκεσ αςφάλειασ εντάςςονται ςτισ πιο κεμελιϊδεισ 

κατθγορίεσ κατά τον Maslow. 

 

Στθ ςυνζχεια παρουςιάηονται κάποια περεταίρω βιματα για τθν εξαςφάλιςθ τθσ 

αςφάλειασ των μακθτϊν κατά το μάκθμα ςτθν ψθφιακι τάξθ.  

Πϊσ μπορϊ να τερματίηω με αςφάλεια τθν διαδικτυακι τάξθ μετά το τζλοσ του 

μακιματοσ. 

Ρροτείνεται, κατά τθν ζξοδό ςασ από τθ διαδικτυακι τάξθ, να κλείνετε τθν τάξθ και 

για τουσ υπόλοιπουσ χριςτεσ, ϊςτε να μθν μζνουν οι μακθτζσ χωρίσ επίβλεψθ.  

Για να κλείςετε τθν τάξθ κατά τθν ζξοδό ςασ, διαλζγετε το «End meeting for all» από 

τισ επιλογζσ εξόδου.  

ΑΥΤΟΡΑΓΜΑΤΩΣΗΣ 

ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ 

Αςφάλεια ςτθν θλεκτρονικι τάξθ  
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Εάν, ωςτόςο, διαλζξετε τθν επιλογι «Leave meeting» κα ςασ ηθτθκεί να επιλζξετε 

ζναν νζο χριςτθ για τον ρόλο ςασ, τον ρόλο του «Host». 

 

Πϊσ μπορϊ να απενεργοποιιςω τισ προςωπικζσ ςυνομιλίεσ μεταξφ των μακθτϊν. 

Κατά το διαδικτυακό μάκθμα, οι μακθτζσ ζχουν τθν δυνατότθτα να ανταλλάςςουν 

γραπτά μθνφματα μζςω του Chat, τα οποία δεν είναι ορατά ςτουσ υπόλοιπουσ 

χριςτεσ.  

 

Για να απενεργοποιιςετε αυτι τθ δυνατότθτα, επιλζγετε από το μενοφ «Participant» 

το «Assign Privileges».  
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Από το νζο παράκυρο που εμφανίηεται μπορείτε να ανοίξετε τθ λίςτα των χρθςτϊν 

από τα αριςτερά και επιλζγοντασ τον χριςτθ που ςασ ενδιαφζρει μπορείτε να κάνετε 

μία ςειρά από ρυκμίςεισ. 

Για να κάνετε μθ ενεργι τθν επιλογι «Privately with» απενεργοποιείτε και τισ 3 

επιλογζσ «Host», «Presenter» και «Other participants» ι όποιο ςυνδυαςμό αυτϊν 

επικυμείτε. Στθ ςυνζχεια επιλζγετε το κουμπί «ΟΚ».  
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Οι ρυκμίςεισ ςασ κα εφαρμοςτοφν για τον επιλεγμζνο χριςτθ από τα αριςτερά.  

Εάν ζχετε απενεργοποιιςει και τισ τρεισ επιλογζσ για κάποιον χριςτθ, τότε κα 

μπορεί να γράψει ςτο «Chat» μόνο προσ όλουσ, όπωσ φαίνεται παρακάτω. 

 

Πϊσ μπορϊ να αφαιρζςω κάποιον χριςτθ από τθν θλεκτρονικι τάξθ. 

Κάποιεσ φορζσ δθμιουργείται θ ανάγκθ για αφαίρεςθ κάποιου χριςτθ από τθν 

θλεκτρονικι αίκουςα για λόγουσ αςφάλειασ. Το εργαλείο WebEx παρζχει αυτι τθ 

δυνατότθτα μζςω του κουμπιοφ «Expel».  

Για να αφαιρζςετε ζναν χριςτθ, αρχικά εμφανίηετε τθ λίςτα χρθςτϊν μζςω του 

κουμπιοφ «Participants».  
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Στθ ςυνζχεια, κάνετε δεξί κλικ πάνω ςτο όνομα του χριςτθ που επικυμείτε και 

επιλζγετε το «Expel».   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πϊσ μπορϊ να προβάλλω τθ λίςτα όςων ςυμμετείχαν ςτο μάκθμα μου. 

 

Μπορείτε να δείτε αναλυτικζσ αναφορζσ ςχετικά με τα θλεκτρονικά μακιματα που 

ζχετε κάνει, πθγαίνοντασ ςτο προςωπικό ςασ δωμάτιο.  

Πθγαίνετε πάνω δεξιά ςτο όνομά ςασ, ςτο βελάκι και επιλζγετε «My reports».  
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Στθ ςελίδα που κα ςασ εμφανίςει επιλζγετε «Usage Report». 

 

 

Στο Usage Report κα ςασ εμφανίςει το θμερολόγιο και εςείσ κα πρζπει να επιλζξετε 

τισ θμερομθνίεσ και να πατιςετε «Display Report» για να ςασ εμφανίςει τισ 

αναφορζσ. Για τθν θμερομθνία ι τισ θμερομθνίεσ που επιλζξατε κα ςασ 

εμφανιςτοφν παρόμοιεσ αναφορζσ. Μπορείτε να δείτε για τθν κάκε αναφορά, τθν 

ϊρα και θμερομθνία που ξεκίνθςε, τθ διάρκεια κακϊσ και πόςοι παρακολοφκθςαν.  
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Πατϊντασ ςτο «Export Report» μπορείτε να αποκθκεφςετε τθν αναφορά ςε μορφι 

αρχείου .csv . 
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